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Oblast strojové snimatelnych informaci. Své UCO vyphite zleva

dle priloZeného vzoru cislic. Jinak do této oblasti nezasahujte. B ] E 3 Ll 5 E -] E H
Uvazme systém L(—, V) vyrokové logiky, obsahujici jen negaci a disjunkci. Priklad 1
Definujte, co je formule systému L. 20 bodu

Definujte, co je valuace (vyrokovych proménnych).
Definujte rozsifeni valuace z vyrokovych proménnych na vSechny formule systému L.

Je dan jazyk £ = () s rovnosti. O kazdé z néasledujicich formuli rozhodnéte, ve Priklad 2
kterych realizacich jazyka L plati (tj. napt. v kazdé / v zadné / pravé v téch 8 bodu
s n-prvkovym nosic¢em (pro vhodné n € N) apod.):

a) Vz(zr = z);

b) VaVy(z = y);

c) Vody(z = y);

d) JzVy(x = y).

Dejte pitklad formuli @g, @1, @2 systému L£(—, A, V, —) virokové logiky takovych,  Priklad 3
Ze vSechny jsou vzajemné ekvivalentni, kazda obsahuje pravé jeden vyskyt binarni 10 bodu
spojky, a to kazda jiné spojky, a pro kazdé i € {0, 1,2} formule ¢; obsahuje pravé

1 vyskyti negace.

Oblast strojové snimatelngjch informaci, nezasahujte. Reseni piste jen na tuto stranu.
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Oblast strojové snimatelnych informaci. Své UCO vyphite zleva

dle priloZeného vzoru cislic. Jinak do této oblasti nezasahujte. o B Lf] E 3 Ll 5 E -] E H
Je dan jazyk £ = {+,-, P} s rovnosti; mimologické symboly popisuje tabulka: Priklad 4
30 bodu
symbol typ arita
+ funkéni 2
funkéni 2

P predikatovy 1
Uvazme jeho realizaci M, kde:
nosi¢em je mnozina QF vSech kladnych racionalnich éisel;
+ se realizuje jako s¢itani;
- se realizuje jako nasobeni;
P se realizuje jako ,je celé ¢islo“, tj. Py = NT.
Zadejte formuli p(x) jazyka L takovou, Ze pro kazdé ohodnoceni e plati

M = ¢le], pravé kdyz jmenovatel (zakladniho tvaru) éisla e(z) je roven Sesti.

Oblast strojové snimatelngjch informaci, nezasahujte. Reseni piste jen na tuto stranu.
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Oblast strojové snimatelnych informaci. Své UCO vyphite zleva

dle priloZeného vzoru cislic. Jinak do této oblasti nezasahujte. B ] E 3 Ll 5 E -] E H

Jsou dany jazyky £1 = {f} a Lo = {f, P} s rovnosti, kde f je unarni funkéni Priklad 5
symbol a P je unarni predikatovy symbol. Uvazme nésledujici teorii T' jazyka Lo: 36 bodu

T={FzyFz(z#Ayrhe#zANy#zAVu(lu=xzVu=yVu=z)), Plx)— -P(f(z))}.

a) Dokazte, Ze teorie T neni uplna.
b) Dejte pfiklad konecné teorie S jazyka £ tak, aby teorie T' byla jejim konzervativnim rozsifenim.
c) Je teorie S uplna? Spravnost své odpovédi zduvodnéte.

Oblast strojové snimatelngjch informaci, nezasahujte. Reseni piste jen na tuto stranu.
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Oblast strojové snimatelnych informaci. Své UCO vyphite zleva

dle priloZeného vzoru cislic. Jinak do této oblasti nezasahujte. B ] E 3 Ll 5 E -] E H

Je dén jazyk £ = {f} s rovnosti, kde f je unérni funkéni symbol. Rozhodnéte a  PTiklad 6
dokazte, zda existuje teorie T' jazyka L, jejiz modely jsou pravé ty realizace M 26 bodu
jazyka L, kde kazdé individuum ma v zobrazeni fa:

a) koneéné mnoho vzori;

b) nekoneéné mnoho vzori.

Oblast strojové snimatelngjch informaci, nezasahujte. Reseni piste jen na tuto stranu.
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Oblast strojové snimatelnych informaci. Své UCO vyphite zleva

dle priloZeného vzoru cislic. Jinak do této oblasti nezasahujte. B ] E 3 Ll 5 E -] E H

Necht T je teorie jazyka L predikatové logiky, ktery obsahuje unarni predikatovy Priklad 7
symbol P a konstantu c. Nechf M je kanonickd struktura teorie T a ozna¢me 30 bodu
M jeji nosi¢. Dale uvazme mnozinu A = {t € M: T ¥ —P(t)}. Rozhodnéte a

dokazte, zda nutné plati, ze A = P4, pokud déle vime, Ze teorie T je:

a) bezesporni;

b) bezesporna a henkinovska,

c) Gplna.

Oblast strojové snimatelngjch informaci, nezasahujte. Reseni piste jen na tuto stranu.



